



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 4. • 4401 Nyíregyháza, Pf.: 87

Tel.: (42) 502-500 • (42) 502-550 • Fax: (42) 502-551

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetes letartóztatás indítványozása embercsempészség miatt

A Mátészalkai Járási Ügyészség indítványára ma dönt a bíróság annak a két gyanúsítottnak az előzetes letartóztatásáról, akik 17 szír állampolgárt Budapestről - Bécs helyett - Mátészalkára szállítottak.

A megalapozott gyanú szerint 17 szír állampolgár érkezett illegálisan Magyarország területére az elmúlt napokban, akik Budapesten, egy eddig ismeretlen személlyel felvették a kapcsolatot, aki megígérte nekik, hogy pénzért Ausztriába – közelebről Bécsbe – juttatja őket.

Az eddig ismeretlen férfi értesítette a két szabolcsi gyanúsítottat, akik vállalták, hogy pénzért a gépkocsijukkal Bécsbe szállítják a szír állampolgárokat.

Az áruszállító kistehergépkocsi rakterébe helyezték el a szíreket, majd az M3-as autópályán Budapestről Vásárosnamény irányába indultak, arra hivatkozással, hogy Szlovákián keresztül fognak Bécsbe menni. Ehhez képest a két gyanúsított 2015. augusztus 29-én a hajnali órákban Mátészalkára érkezett a kistehergépkocsival, ahol az egyik kereszteződésben leálltak, a szírekkel pedig közölték, hogy már Bécsben vannak. Az arra járók értesítették a rendőrséget, a kikerülő rendőrjárőrök pedig őrizetbe vették a gyanúsítottakat.

A rendőrség embercsempészség minősített bűntettének megalapozott gyanúját közölte a két férfival, mely bűncselekményért 1-5 évig terjedő szabadságvesztés büntetés szabható ki.

A Mátészalkai Járási Ügyészség a mai napon indítványozta a gyanúsítottak előzetes letartóztatásának elrendelését egy hónap időtartamra, mert az ügyész szerint tartani lehet attól, hogy megszöknének, illetve szabadlábban hagyásuk esetén befolyásolnák a tanúkat, eltüntetnék a bizonyítékokat, a még ismeretlen társuk vagy társaik felderítését akadályoznák.

Az előzetes letartóztatásról a Mátészalkai Járásbíróság dönt.

Nyíregyháza, 2015. augusztus hó 31. napján

Dr. Zsíros Zsolt
címzetes fellebbviteli főügyészégi ügyész
főügyész